



УКРАЇНА
Барська міська рада Вінницької області

ПРОТОКОЛ

47 (позачергова) сесія

8 скликання

29.10.2019р.

Початок сесії - 14 год. 10 хв.

Закінчення пленарного засідання - 14 год. 40 хв.

Місце проведення: зала засідань Барської міської ради.

Всього обрано: депутатів ради – 26 осіб та міський голова.

В роботі пленарного засідання сесії взяли участь 18 осіб, а саме: 17 депутатів (Венгловський М.К., Гуменюк І.В., Гуршал І.Й., Кальман О.В., Капиця В.М., Лещенко О.М., Маковецький С.Г., Мандра В.В., Мандрика М.І., Маршук М.К., Медвецький А.А., Олійник Р.Ю., Педос Г.В., Подуфалов В.М., Пужаліна Г.В., Трачук В.О., Хом'як О.М.) та міський голова Цицюрський А.А. .

Відсутні депутати: Ковальов М.Т., Колос А.О., Марущак Т.Л., Мельник Н.В., Мірчук С.В., Поляк С.В., Романяк Л.Г., Теплов А.А., Хоменко В.В.

Запрошені: начальники відділів апарату міської ради, представники засобів масової інформації.

Присутні: начальники відділів апарату міської ради, начальник Управління соціальної політики Барської РДА Мельник Ю.О.

Головуючий на сесії – міський голова Цицюрський А.А.

Головуючий згідно регламенту роботи Барської міської ради відкрив пленарне засідання 47 (позачергової) сесії Барської міської ради 8 скликання.

Присутні виконують Гімн України.

Головуючий запропонував обрати секретаря 47 (позачергової) сесії міської ради 8 скликання, запитав щодо персоналій.

Запропоновано обрати секретарем сесії Кальмана Олексія Васильовича.

Голосували: за – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Обрати секретарем пленарного засідання 47 (позачергової) сесії Барської міської ради 8 скликання депутата Кальмана Олексія Васильовича.

Лічильна комісія Барської міської ради 8 скликання на постійній основі у складі : Маковецького С.Г., Мандрики М.І. , Медвецького А.А. зайняла свої робочі місця.

Головуючий запропонував згідно регламенту роботи Барської міської ради працювати 30 хвилин без перерви, запитав щодо інших пропозицій.

Голосували: за – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: Пленарне засідання 47 (позачергової) сесії Барської міської ради 8 скликання провести в межах 30 хвилин без перерви.

Головуючий зачитав Порядок денний сесії, запропонував взяти його за основу.

Голосували: за – одногolosно.

ВИРІШИЛИ: Порядок денний прийняти за основу.

Головуючий запитав щодо зауважень до порядку денного сесії. Зауважень не було.

Головуючий запропонував затвердити порядок денний в цілому.

Голосували: за – одногolosно.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний порядок денний:

1. Про повторний розгляд Барською міською радою рішення «Про затвердження Програми «Підтримки діяльності управління соціальної політики Барської районної державної адміністрації» на 2019 рік».
2. Про повторний розгляд Барською міською радою рішення «Про внесення змін до рішення 34 сесії 8 скликання від 18.12.2018 р. «Про бюджет Барської міської ОТГ на 2019 рік» в частині збільшення видатків загального фонду на суму 100 000,00 грн. по КПКВКМБ 0119800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів» по КЕКВ 2620 «Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів» для Барського управління соціальної політики Барської РДА під програму «Підтримки діяльності управління соціальної політики Барської районної державної адміністрації» на 2019 р.».

Розгляд питань порядку денного:

Номер п/п

Перелік розглянутих питань, прийнятих рішень, результати поіменного голосування

1. **СЛУХАЛИ:** Про повторний розгляд Барською міською радою рішення «Про затвердження Програми «Підтримки діяльності управління соціальної політики Барської районної державної адміністрації» на 2019 рік».
Головуючий озвучив причини ветовання рішень, які винесені на повторне голосування на 47 позачергову сесію, запропонував ставити питання на голосування.
Мандрика М.І. сказав, що ветовання п.2 йому зрозуміле, попросив пояснення причин ветовання самої програми.
Заступник міського голови Кушнір Т.О. надала відповідь, що в програмі немає чітко вказаних законодавчих підстав. Вказані лише загальні фрази, без опираючі на конкретні статті чинного законодавства. В програмі перераховані статті з положення по Управлінню соціальної політики, якими передбачені завдання управління в наданні соціальної допомоги. В програмі мають бути вказані аргументовані види робіт, не передбачені в положенні.
Кальман О.В. сказав, що апарат обмежує право депутатів прийняти будь-яку програму за своїм бажанням.
Мандра В.В. : «Чому вони не хочуть допомогти виплатити зарплату працівникам Управління соціальної політики?»
Кушнір Т.О. відповіла, що це управління є структурним підрозділом Барської райдержадміністрації. Всі видатки річні й помісячні затверджує голова РДА. І питання до нього: Чому всім іншим підрозділам вистачило заробітної плати, а управлінню соціальної політики не вистачило.
Гуменюк І.В. сказала, що дійсно штатний розпис і кошторис затверджує голова адміністрації, але на сьогодні у всіх є додаткова потреба в фінансуванні, але функції Управління соціальної політики розповсюджуються на жителів ОТГ. По всіх програмах, які ми затверджуємо вказуються функції, які вони виконують, відповідно програма, яку підготувало управління є правильною.

Начальник Управління соціальної політики Барської РДА Мельник Ю.О. сказав, що вони фінансуються дійсно з державного бюджету, але він протягом 4-х років очолює Управління соціальної політики і весь цей час фінансування не вистачає. Кожного року за підсумками 6 чи 9 місяців бюджет переглядався завжди добавлялись кошти. В цьому році коштів не вистачає не тільки по Барському управлінню, а й по всій області. Є постанова Кабінету міністрів, прийнята ще в 1995 році, доповнена в 2016 році, де вказано що частину функцій по оформленню субсидій повинні виконувати місцеві ради. Іншою постановою № 1751 від 27.12.2001 року з поновленнями, де вказано повноваження по визначенню державної допомоги населенню передаються ОТГ, тобто цю роботу УСП також виконує замість нашої ОТГ на протязі трьох років.

Кушнір Т.О. сказала, що в міській раді теж є уповноважена особа.

Олійник Р.Ю. : Чи виплачують премії працівникам управління?

Мельник Ю.О. сказав, що працюють на чистих окладах без надбавок.

Лещенко О.М. : «Чи допомагають Управлінням соціальної політики в інших громадах?»

Мельник Ю.О. сказав, що у Піщанці.

Маковецький С.Г. : Чи всім працівникам Барської РДА не виплачуються надбавки і премії в цьому році?

Гуменюк І.В. сказала, що про виплату надбавок і премій вона не знає, але додаткова потреба в фінансуванні є у всіх.

Маковецький С.Г. сказав, що коли відкриваєш декларації, тоді прозріваємо.

Пужаліна Г.В. сказала, що потрібно перевести всю міську раду на мінімальну зарплату.

Капиця В.М. сказав, що останні роки іде недофінансування із державного бюджету усіх галузей. Механізм дофінансування з місцевих бюджетів іде через програму, тому програму він вважає потрібно прийняти, а кошти виділяти при їх наявності і нашому бажанні.

Головуючий сказав, що про цю проблему знали усі керівники РДА і згаданого підрозділу на початку року і мір не приймали, відповідь на питання можна отримати відкривши декларації державних службовців. Заручниками ситуації не має бути міська рада, про людей потрібно думати весь час, а не в кінці року. Вносить на голосування п.1 порядку денного.

ГОЛОСУВАЛИ: за-«15» (Венгловський М.К., Гуменюк І.В., Гуршал І.Й., Кальман О.В., Капиця В.М., Лещенко О.М., Мандра В.В., Мандрика М.І., Маршук М.К., Медвецький А.А., Олійник Р.Ю., Педос Г.В., Пужаліна Г.В., Трачук В.О., Хом'як О.М.), **проти-«1»** (Цицюрський А.А.), **утримались – «2»** (Подуфалов В.М., Маковецький С.Г.) . **Рішення не прийнято.**

2. **СЛУХАЛИ:** Про повторний розгляд Барською міською радою рішення «Про внесення змін до рішення 34 сесії 8 скликання від 18.12.2018 р. «Про бюджет Барської міської ОТГ на 2019 рік» в частині збільшення видатків загального фонду на суму 100 000,00 грн. по КПКВКМБ 0119800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів» по КЕКВ 2620 «Поточні трансферти органам державного управління інших рівнів» для Барського управління соціальної політики Барської РДА під програму «Підтримки діяльності управління соціальної політики Барської районної державної адміністрації» на 2019 р.».

Кальман О.В. сказав, що вина в цьому питанні лежить на голові РДА Саволюку В.В., міському голові Цицюрському А.А., депутатах минулого скликання. Тому що, коли давали згоду на створення ОТГ, думали, що до нас приєднаються усі села, у т.ч. Іванівці. В 2003 році до нас відійшли заправки, які дають 13 млн. грн. в рік до бюджету. Ми забрали всі кошти від району, тому ми повинні врахувати стан районного бюджету. Запропонував керівнику управління звернути увагу як голосують певні політичні сили. Сказав, що премії зняли, їх не почули, потрібно зняти ще й надбавки.

Головуючий сказав, що це є системний шантаж, вносить на голосування п.2 порядку денного.

ГОЛОСУВАЛИ: за-«15» (Венгловський М.К., Гуменюк І.В., Гуршал І.Й., Кальман О.В., Капиця В.М., Лещенко О.М., Мандра В.В., Мандрика М.І., Маршук М.К., Медвецький А.А.,

Олійник Р.Ю., Педос Г.В., Пужаліна Г.В., Трачук В.О., Хом'як О.М.), **проти-«1»** (Цицюрський А.А.), **утримались – «2»** (Подуфалов В.М., Маковецький С.Г.) . **Рішення не прийнято.**

Головуючий повідомив , що порядок денний вичерпаний, запитав щодо пропозицій та зауважень до порядку денного сесії.

Медвецький А.А. зробив оголошення , щоб всі бажаючі депутати залишились після сесії для розгляду проекту по реконструкції кладовища.

Головуючий закрив пленарне засідання 46 (позачергової) сесії Барської міської ради 8 скликання.

Присутні виконують Гімн України .

Головуючий

А.А. Цицюрський

Секретар сесії

О.В.Кальман